

《母亲输光拆迁款被女儿举报 警察伸援手帮助》后续

父亲患癌,小茹一家再次陷入困境,现在急需一份收入

有适合在家的文字工作,请留给她吧

去年5月29日,现代快报报道了《母亲输光拆迁款被女儿举报 警察伸援手帮助》一文,常州五星派出所从此与新闻中的主人公——残疾女孩小茹结成了帮扶对子,还帮小茹找到了一份工作。今年10月,小茹的父亲被查出食道癌,派出所民警再次伸出了援手。
 费星玮 葛小林

残疾女孩获民警资助

2010年10月的一天,时任五星派出所副所长的严怀林值班时收到一封信,信封上没有落款,信的内容是,“在五里村委,每天早上都有一辆车开来,接一名中年残疾女子到一家茶室赌博。几年来,这名女子输掉了家里的拆迁款,目前已经负债累累,她家里还有残疾丈夫和残疾女儿,一家人生活陷入绝境……”信的末尾署名“好心人”。

严怀林随后了解了这样一个特殊家庭:一家三口均是残疾,女儿小茹和母亲一样脊椎侧弯,走路佝偻,父亲双眼失明。不过,小茹身残志坚,凭借自己的努力上过河海大学。可是她的母亲曾因赌博,输掉了家里约20万元的拆迁款,如今一家三口租住在一个小房子里。严怀林决定帮他们一把。他先帮小茹找了一份文字工作,又自掏腰包送给她一辆电动三轮车。

今年3月份,五星派出所成立了警心服务站,又派社区民警陈茹梅重点关注小茹家,为他们家尽可能提供多一点帮扶。

今年9月的一天,小茹在QQ聊天中向已经是派出所教导员的严怀林透露,由于现在住的地方较偏远,很想在交通相对便利的地区找一处出租房居住。小茹不经意的一句话,严怀林却记在了心上,并让民警陈茹梅专门在社区里找到一处价格合适的一楼出租房。

就在严怀林等准备帮小茹搬家时,小茹的父亲仇陆根病倒了,到医院检查发现是食道癌晚期。住院一个多月,仇陆根滴水未进,每天靠输营养液维持生命。

由于家住得离医院很远,交通又不方便,陈茹梅每天接送母女俩去医院,鼓励她们要坚强。

她想找一份文字工作

住院治病需要很多钱,这时,小茹因为身体原因,暂时没了工作,这让原本就很困难的家庭雪上加霜。为了帮助他们渡过难关,陈茹梅向所里汇报情况,发动全所民警为他们捐款。11月20日,陈茹梅带着募捐的9800元现金交给小茹,可小茹死活不肯接受。她说,“派出所已经对我们很照顾了,这钱我们不能收!我们不能再给大家添麻烦了!”

最后,民警们商量,这些捐款就作为小茹新租房的10个月的房租,让小茹父亲出院后直接去新房住。

11月底,小茹父亲出院了,陈茹梅帮忙接送。看着焕然一新的“新家”,很瘦弱的小茹父

亲欣喜地点点头,向陈茹梅表示感谢。

最近,小茹父亲病情出现反复。12月9日一早,严怀林接到电话,小茹父亲病情加重,立刻安排警员护送小茹父亲前往医院。

近来,小茹父亲的病情稍有稳定。昨天,他眼严怀林说,小茹虽然是残疾人,可是很聪明,经常写一些小说,在网络上、杂志上发表,希望能帮小茹找个工作,以后她也能继续生活。严怀林告诉记者,现在他正在努力,看看能否再给小茹找份工作。同时想通过现代快报寻找,如果您有适合在家的一些文字工作,也想帮这个家庭一把,请拨打现代快报热线:86803110。

担心被酗酒的儿子殴打

八旬老太躲到阳台外下不来 寒风中站了半个多小时

家住常州某新村的杨老太(化姓)已是84岁高龄,经常遭遇年过六旬的儿子的酒后打骂。12月10日晚上9点多,老太见儿子又喝多了,担心再被儿子打,便翻阳台,躲在阳台外的一楼搭建的彩钢瓦顶上。在寒风中等待了半个多小时,老太坚持不住,可又上下不得。幸好,有好心人发现后立即报警。民警赶来后,和几位热心群众一起,将老太抱了下来。

杜涌涛 葛小林



杨老太躲在阳台外的彩钢瓦屋顶上,被警察救下
 葛小林 摄

84岁老太为躲儿子爬出阳台

杨老太和老伴跟随儿子住在某新村。老伴中风了,幸好杨老太手脚还算利索,在家照顾老伴,照料家务。

然而,让杨老太最难过的是,已经60多岁的儿子好酒,一喝酒就会骂人,还会动手打她,派出所曾经多次劝说,但老太的儿子还是会经常“犯老毛病”。为此,杨老太见儿子喝酒,就很头疼。

12月10日晚上9点多,老太的儿子又端起了酒杯,老太便躲到了阳台。她推开阳台的防盗窗,爬到了外头,接着又沿着晾衣架的铁柱,滑到了一楼院墙上搭建的彩钢瓦屋顶上。

那时,室外的温度只有一两度左右,老太蜷缩在墙边瑟瑟发抖。时间一分一秒地过去,老太太坚持不住了,人也趴在彩钢瓦屋顶上。老太想下去,可彩钢瓦屋顶距离地面有2米多高。向上爬,自己连站的力气都没有,哪里还有攀爬的力气?

老太见隔壁单元一楼有灯光,便一边喊“救命”一边朝东边爬去。

民警与热心群众将老人救下

一楼的住户郁帮成先生正好在家中打游戏,忽然听到外头有呼喊声,彩钢瓦上也有“咯吱咯吱”的声音,便赶紧到院子里查看。结果发现杨老太在上面,便赶紧报警。此时,已是晚上9点51分。

朝阳派出所的唐祈亮民警已经50岁,他带着辅警刘冬生立刻赶到现场。由于一楼的彩钢瓦屋顶有两米多高,很薄,如果两名警员站上去,屋顶可能会坍塌,反而不能救老太。

周围又没有梯子等物,权衡后,唐警官便将警车靠到墙边,人爬到警车上,正好够到老太。唐警官的左臂前不久骨折过,稍一用力就生疼,但他和刘冬生仍坚持将老太抬了起来。这时,正好有两位群众经过,唐警官一招呼,两个群众立刻赶了过来,与郁先生一起在底下接住老太,终于将老太安全送回地面。

唐警官将浑身发颤的杨老太送到家门口。怎么敲门,里头都没人回应。在门口等了五六分钟,一个满嘴酒气的男子才开门。唐警官小心地护送杨老太进了房间。随后便跟杨老太的儿子做工作,希望他能善待老人。

小区停车起争执 女车主喊来帮手砍伤保安

12月9日凌晨,一名女子在停车过程中和金色新城小区保安发生争执,随后女子喊来帮手,用砍刀砍伤保安。目前,保安还在医院急诊室接受治疗,警方正在对此事做进一步调查。

昨天,有市民爆料称,一女子在金色新城小区里因为停车问题,跟保安闹了起来,结果喊来帮手,将一名保安的脸砍伤。随后,女子和砍人者都逃跑了。

昨天中午,记者来到常州市第一人民医院,在急诊病房找到了被砍伤的保安李金文。他的右脸被砍伤,刀疤有十几厘米,右脚和双手也都被砍伤多处。

李金文告诉记者,事情发生在12月9日凌晨一点左右,他当时在金色新城东区南大门值勤,一辆白色雷克萨斯轿车开到小区门口。由于小区对车辆进出有规定,他便上前询问,发现驾驶员是个20多岁的女子,车后还坐着另外一个年轻女子。

驾车女子说去47幢某户,李金文随后开门。但车子开进小区后就停在了小区人行道上。李金文又上前,希望女驾驶员能在车位里停车。双方发生口角。

当时,李金文和对方争执了几句就走开了。几分钟后,李金文看到车子还是没有挪

动,就又一次上前告知对方挪车。“那女的就警告我说,在多嘴,就弄死我”,李金文说,他当时还是要求女子好好停车,结果那女子直接开车子就出了小区。

凌晨3点30分左右,白色雷克萨斯轿车又一次开进小区,李金文发现驾驶员还是刚才与自己发生争执的女子,而副驾驶上坐了一个年轻男子。

“我心里感觉不好,便往后退了几步,没想到坐在车内的男子突然拿出一把长柄砍刀,朝着我跑来”,李金文说,他向小区内跑了20米,对方一刀砍在他的右腿上。

李金文倒在地上后,男子骑在他的身上,向他的脖子砍去,还好李金文用手挡了一下,刀砍到了他的右脸,血流满地。看到李金文被砍,男子匆匆跑上车,和女子迅速逃离现场。小区其他保安赶来后立即报警。

记者从怀德桥派出所了解到,警方已对案件立案调查,目前对李金文进行了伤情鉴定。
 葛小林

中国获得出口证书的新型黑膏药,已被现代作家写进长篇小说《快乐就是成功》的传奇黑膏 “仙草活骨膏”速治颈腰椎顽疾

双12节感恩回馈:12月12日当日购买可享受买12盒送12盒,折后仅需12元/贴

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例较大,大多数患者颈腰椎既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情况大多是各种形式的椎体退变引起的,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,头晕手麻,走不了远路等。然而由于椎间盘是无血管组织,常规药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、起效快”的全新产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,效力强大,很多重症患者用后常常出人意料,而取名为“仙草活骨膏”。

“仙草活骨膏”是著名骨科医师侯廷瀚根据元代《十药神书》记载的云南民间验方专门针对颈腰椎病研制而成的产品,其富含大量生物活络酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,从而解除对神经和椎管的压迫。专门针对退行性颈腰椎病、椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱等引起的疼痛。病越重效果越明显……术后不愈以及手术后又复发的患者用后几天就能感知产品之优秀。

“仙草活骨膏”良心产品,准字号认证,专方治专病,无需加热,干净卫生抗过敏。本品见效快,只需5盒就能让广大患者重获康复信心。

骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)

12.5元膝关节病专用奇方风靡常州

双12节感恩回馈:12月12日当日购买可享受买12盒送12盒,折后仅需12元/贴

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受,疼的钻心,麻的像过电。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……形形色色的骨关节病,都是关节软骨退变、对关节保护作用降低而引起的,骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤是常见的临床表现。

“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的民间奇方专门针对此类疾病研制而成,特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等,患者只需按专业

人员的指导把产品贴敷上去,疼痛72小时就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力。坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

厂家特别提醒:“仙草骨痛贴”与其他药物及贴剂不同,采用高科技低温超声波萃取技术,保留了药物天然生物活性和药物天然芳香的新型黑膏药,揭开即贴,不脏不流,抗过敏,是中国唯一获得出口证书的新型黑膏药(出口证书编号:20121260)(市内免费送货)

骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)